

КОМПЮТЪРНИ КОМПОНЕНТИ > Кутии и Аксесоари

Кутия ASUS ROG Strix Helios White Edition, RGB, EATX, Mid tower



Модел : ASUS-CASE-ROG-HELIOS-WT

Кутия ASUS ROG Strix Helios White Edition, RGB, EATX, Mid tower Кутия ASUS ROG Strix Helios White Edition RGB EATX Mid tower

ROG Strix Helios WHITE EDITIONMADE FOR SHOWCASE BUILDS

ROG Strix Helios White Edition is a premium mid-tower gaming case with three tempered-glass panels, a silver-white aluminum frame and integrated front-panel RGB lighting. Built-in cable management, including a multifunction cover with GPU braces, keeps the interior sharp and tidy. Engineered for expandability and performance, it's ready for an up to EATX motherboard and serious water-cooling setups - making it the perfect choice for a unique white ROG showcase build. Характеристики:

• Premium design & amp; aesthetics: Made for showcase builds with three tempered-glass panels, brushed-aluminum frame and integrated Aura Sync RGB front lighting • Clean build made easy: A multifunction cover with graphics card holders, a PSU shroud and a translucent rear cable cover offer effortless cable management• Versatile GPU mounting: Install three graphics cards in standard orientation, or two vertically for extra showcase flair using a bundled bracket. Ready for serious cooling: Supports an up to EATX motherboard, with room for 420mm front radiators and water-cooling pump and reservoir• Advanced I/O panel: USB 3.1 Gen 2 Type-C™ port, four USB 3.0 ports, an RGB-lighting control button and a fan-speed control button. Comfortable case handles: Easily carry your prized build to LAN parties with ergonomic and stylish fabric handlesГаранция: 24

Цена : 667.20 лв. с ДДС

Наличност: Този продукт е бил добавен в нашия каталог на Пн 12 май, 2025